

FORCE 10 COLLECTION FINAL FANTASY XIV COLLABORATION MODEL

FRED POPUP WITH FINAL FANTASY XIV



2023 年 9 月 27 日(水)~10 月 3 日(火)、FRED Popup with FINAL FANTASY XIV ~伊勢丹新宿店~ を伊勢丹新宿店 本館 1 階 ザ・ステージにて開催。 FRED のデザイン、歴史、クラフツマンシップと、『ファイナルファンタジーXIV』の世界観が融合した、「フォース 10 コレクション ファイナルファンタジーXIV コラボレーションモデル | が誕生。

FRED は、伊勢丹新宿店が新宿三丁目に移転して 90 周年のアニバーサリーイヤーにあわせて、株式会社スクウェア・エニックスが開発・運営する世界的人気ゲーム『ファイナルファンタジーXIV』とコラボレーションを実現いたしました。

ブランドの創業者であるフレッド・サミュエルは石と光の力を信じていました。「私が愛してやまなかった石の輝きが、この世界で私が進むべき 道を見つける手助けをしてくれると知っていた」という創業者の言葉が示すとおり、石の輝きと光がフレッド・サミュエルの生命となり、美しい ジュエリーを生み出す原動力となっています。一方で、『ファイナルファンタジーXIV』の世界における「クリスタル(マザークリスタル)」はすべての生命の源であり、主人公である「光の戦士」たちを導く重要な役割を果たしています。また、そのクリスタルと深いかかわりを持つキャラクター「ヴェーネス」は冒険を愛する聡明な女性で、人類の可能性を信じて困難に立ち向う力強い存在です。

両者はジュエリーとゲームという異なる世界において、それぞれの手法で"石の輝きが持つ力"や"荒波に立ち向かう勇敢さ"を表現しています。このことが今回のコラボレーションのインスピレーション源となりました。コラボレーションモデルとして選ばれた「フォース 10」は 1966 年に誕生し、その普遍的なデザインで時を超えて愛され続けるブランドのアイコンモデルの一つです。大胆なクリエイティブと、多様性、エネルギーに満ちたこのコレクションは、創業者フレッド・サミュエルの海とセーリングに対する情熱が注がれ、メゾンのアイコンのひとつとして、単なるジュエリーを超え、勇気、忍耐力、自信の象徴となりました。

フォース 10 コレクションの中でも人気のホワイトゴールドとチタンバックルに、コラボレーションの証である刻印を施した 2 種類の特別モデルは、90 周年を記念し、伊勢丹新宿店先行で発売いたします。



フォース 10 コレクション ファイナルファンタジーXIV コラボレーションモデル





18K ホワイトゴールド / ラージサイズ 税込価格: 493,900 円 チタン / ラージサイズ 税込価格: 361,900 円

FRED Popup with FINAL FANTASY XIV ~伊勢丹新宿店~

期間:2023 年 9 月 27 日(水) ~ 10 月 3 日(火) 場所:伊勢丹新宿店 本館 1 階 ザ・ステージ

住所:東京都新宿区新宿3丁目14-1

問い合わせ先: フレッドブティック 伊勢丹新宿店 本館 4 階 / 03-3356-2681 直通

- ファイナルファンタジーXIV について

『ファイナルファンタジーXIV』はオンライン上の広大な世界を舞台に、世界中のプレイヤーと共に冒険ができる RPG です。

キャラクターをカスタマイズし、物語の主人公として世界へ降り立てば、『ファイナルファンタジー』シリーズらしい重厚な世界観や魅力的なキャラクターたち、そして、まだ見ぬ冒険者たちとの出会いが待っています。

ひとりで冒険に出かけるもよし、仲間とともに強敵に挑むもよし。家を建ててフレンドと一緒にのんびりしたり、美しい景色のなかで釣りをしたり、ときには遊技場でオンライン麻雀に明け暮れることも...... 楽しみ方は無限大です!

RPG2 本分のストーリーが無料の「フリートライアル」もあり、まずは多くの冒険者たちが集うこの世界を体験するだけでも、感動や驚きが待っているはず。さあ、この世界の主人公となり、あなただけの冒険へ旅立ちましょう!

RPG 2 本分の物語が無料で遊べる!「ファイナルファンタジ-XIV フリートライアル」 https://sqex.to/0excD

権利表記: © SOUARE ENIX

###

フランスのモダンジュエリーブランド FRED は、1936 年にフレッド・サミュエルによって設立された。1995 年に LVMH グループの傘下に入り、ブランドは世界中に拡大し、現在では日本、中国本土、韓国、アラブ首長国連邦、シンガポールなど幅広い国にブティックを構えている。詳細は
http://www.fred.com

本件に関するお問い合わせ:

FRED 坂井 Tel: 03 3263 9413 - Email: haruka.sakai@fred.fr